

कार्यक्रम जनगणना कार्य निदेशालय में हिंदी पखवाड़े का समापन, विभिन्न तरह की प्रतियोगिताएं की गई आयोजित

हिंदी को कार्यालय में बनाएं कामकाज की भाषा : पुरी

जागरण संवाददाता, चंडीगढ़ : सेक्टर-19 स्थित जनगणना कार्य निदेशालय, हरियाणा द्वारा आयोजित हिंदी पखवाड़े का सोमवार को समापन हुआ। 16 सितंबर से आयोजित हिंदी पखवाड़े के तहत कार्यालय में विभिन्न तरह की प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। जिसमें हिंदी टाइपिंग, शब्द ज्ञान परीक्षण, प्रश्नोत्तरी, हिंदी से अंग्रेजी व अंग्रेजी से हिंदी में अनुवाद, सुलेख, निबंध लेखन, सामान्य ज्ञान (मौखिक) हिंदी कविता पाठ शामिल रहे। समापन समारोह में प्रतियोगिताओं में विजेता कर्मचारियों को नकद पुरस्कार और प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया गया। जनगणना कार्य निदेशालय हरियाणा की निदेशक आइएस अधिकारी प्रेरणा पुरी ने कहा कि दफ्तर में अधिक से अधिक हिंदी भाषा में काम किया जाना चाहिए, जिससे आमजन को कामकाज को समझने में अधिक दिक्कत न हो। कार्यक्रम में प्रेरणा पुरी ने निदेशालय की हिंदी ई पत्रिका



चंडीगढ़ : सेक्टर-19 चंडीगढ़ स्थित जनगणना कार्य निदेशालय हरियाणा में सोमवार को आयोजित हिंदी दिवस समापन समारोह में विभिन्न प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेने वाले कर्मचारियों के साथ निदेशक आइएस अधिकारी प्रेरणा पुरी ●जागरण

आरोही का विमोचन भी किया। उन्होंने कहा कि हर साल हिंदी दिवस पखवाड़े के तहत कर्मचारी अधिक से अधिक हिंदी भाषा का ही प्रयोग करते हैं। इस मौके नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति चंडीगढ़ की सचिव नीना मल्होत्रा के अलावा उप निदेशक पुनीत ने भी कर्मचारियों को हिंदी के प्रचार प्रसार के लिए किए जा रहे प्रयासों के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में राजभाषा अधिकारी हरिश बाबू माथुर द्वारा सभी प्रतिभागियों का धन्यवाद किया गया।

वक को गालियों से भूना
रोदाबाद। सेक्टर-8 के निकट स्थित गौंव निवासी एक युवक 'स्वर्ण' (35) वार शाम को अपने घर के बाहर कुर्सी बैठा था। तभी बाइक सवार चार गश्त आए और आते ही युवक पर 4 मारकर हत्या कर दी।

सार्वजनिक सूचना
Bharti पत्नी Devender mar निवासी मकान नं. 550, टर 9, पंचकुला ने अपना नाम नगर Bharti Singla रख लिया (14678)

धर्मपाल पुत्र स्व. त्रिलोक चन्द डा, निवासी गांव-कोट, डा. तहसील व जिला पंचकुला। बेटा अमित कुमार और उसकी मनीशा मेरे कहने सुनने से बाहर इन्हें अपनी चल-अचल सम्पत्ति देखल करता हूँ। भविष्य में इनसे न करने वाला स्वयं जिम्मेवार (14677)

Paramjit Kaur W/o Ude h. & Ude Singh S/o Yan Singh R/o H.No. HL- Phase-2 (Sector-54) Nagar, Mohali, Punjab are that my Son (14677)

हिंदी में काम करने को किया प्रेरित



हिंदी पखवाड़े के समापन समारोह पर सम्मानित करते हुए।

हिंदी पखवाड़े का समापन
आज समाज नेटवर्क चंडीगढ़। जनगणना कार्य निदेशालय, हरियाणा ने चंडीगढ़ में 16 सितंबर से 30 सितंबर तक हिंदी पखवाड़ा मनाया गया। इस दौरान हिंदी शब्द कोष, हिंदी से अंग्रेजी व अंग्रेजी से हिंदी में अनुवाद, प्रश्नोत्तरी, निबंध लेखन, सामान्य ज्ञान, सुलेख, कंप्यूटर पर हिंदी लेखन व हिंदी कविता पाठ को लेकर सत्र आयोजित किए गए। उपरोक्त पखवाड़े के दौरान में विजेता रहे कर्मियों को सम्मानित किया गया। निदेशालय की निदेशन प्रेरणा पुरी ने कहा कि सभी कर्मचारियों को हिंदी में काम करने पर बल देना चाहिए। इस अवसर निदेशालय की हिंदी ई-पत्रिका आरोही का विमोचन किया गया। नगर राजभाषा की सचिव नाना मल्होत्रा ने भी इस बारे में भारत सरकार, राजभाषा विभाग व संबंधित निर्देशों के अपने विचार रखे। इस दौरान उप निदेशक पुनीत मेहरोत्रा व हरिश बाबू माथुर को विषय को लेकर अपने विचार रखते हुए जानकारी दी।

पुलिस कस्टडी से आरोपी फरार
एएसआई और एसआई निलंबित आज समाज नेटवर्क सोनीपत। सिटी थाना पुलिस कस्टडी में मेडिकल जांच के सामान्य अस्पताल में लाया गया आ पुलिस टीम को चकमा देकर फरार गया। आरोपी एक बैंक के सुरक्षा से मारपीट व निजी बस चालक से हजार रुपए की लूट में आरोपी है। पुलिस ने रविवार रात को गिरफ्तार किया था। मामले में डीएसपी लापरवाही बरतने के चलते एसआई एएसआई को निलंबित कर दिया। सिटी थाने में दर्ज लूट व मारपीट के मामलों में पुलिस ने जांच करते रविवार रात को आरोपी गांव रिंदा निवासी मोहित को गिरफ्तार किया पुलिस ने सोमवार को आरोपी व अदालत में पेश कर रिमांड पर लिया। जिस पर तीसरे पहर एसआई नरे कुमार व एसआई विकास की टी आरोपी को अदालत से सामान्य अस्पताल में मेडिकल कराने के लिए लेकर आई थी। इसी दौरान मौके व फायदा उठाकर आरोपी मोहित फरार गया। आरोपी को मेडिकल के लिए लेकर आते हुए पुलिस कर्मियों को लापरवाही सीसीटीवी में दिख रही है।